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Số:                /KHĐT-ĐTG

V/v trả lời câu hỏi của công dân về việc Đèn giao thông tuyến đường Lê Phụng Hiểu khu vực cầu cạn Niềm Xá xuống cấp trên Cổng thông tin điện tử tỉnh Bắc Ninh.
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
 
        Bắc Ninh, ngày      tháng  12  năm 2021



	   Kính gửi:
	[bookmark: _GoBack]Cổng thông tin điện tử tỉnh Bắc Ninh


Sở Kế hoạch và Đầu tư nhận được nội dung câu hỏi của công dân từ Cổng thông tin điện tử tỉnh Bắc Ninh phản ánh “Đèn giao thông tuyến đường Lê Phụng Hiểu khu vực cầu cạn Niềm Xá xuống cấp”, nội dung cụ thể như sau:
“Tôi thấy hồ thành cổ đang làm kè hồ được thay đổi cột điện mới rất sáng mà đó chỉ là làn trong rất bé. Tại sao làn 1 đường Lê Phụng Hiểu cầu cạn Niềm Xá trục chính không được thay đổi đèn để chiếu sáng đường cho giao thông đi lại được an toàn. Khu vực cầu cạn Niềm Xá làn 1 đèn giao thông rất tối và cũ . Nhiều lần góp ý rất lâu rồi nhưng admin toàn bảo sẽ xem xét và báo cáo nhưng mãi chưa thấy thay đổi.”
Sở Kế hoạch và Đầu tư có ý kiến như sau:
Căn cứ theo quy định phân cấp quản lý và đầu tư một số lĩnh vực Hạ tầng, Kinh tế - Xã hội trên địa bàn Tỉnh tại Quyết định Số 11/2021/QĐ-UBND ngày 19/5/2021 của UBND tỉnh Bắc Ninh, theo đó việc đầu tư xây dựng hệ thống chiếu sáng tuyến đường Lê Phụng Hiểu (Khu vực cầu cạn Niềm Xá) thuộc lĩnh vực Công trình công cộng tại đô thị do UBND thành phố Bắc Ninh quản lý. 
Do vậy, Sở Kế hoạch và Đầu tư đề nghị Cổng thông tin điện tử tỉnh Bắc Ninh trả lời để Công dân được biết, đồng thời chuyển phản ánh của Công dân đến UBND thành phố Bắc Ninh để được giải đáp cụ thể.
Trân trọng phúc đáp./.
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