

	UBND TỈNH BẮC NINH
SỞ KẾ HOẠCH VÀ ĐẦU TƯ

Số:                /KHĐT-ĐTG

V/v trả lời câu hỏi của công dân về việc mở rộng đường thành cổ - đoạn qua trường chính trị Nguyễn Văn Cừ.
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
 
        Bắc Ninh, ngày      tháng  3  năm 2022



	   Kính gửi:
	Cổng thông tin điện tử tỉnh Bắc Ninh


Sở Kế hoạch và Đầu tư nhận được nội dung câu hỏi của công dân từ Cổng thông tin điện tử tỉnh Bắc Ninh phản ánh “cải tạo, mở rộng đường thành cổ, đoạn qua trường chính trị Nguyễn Văn Cừ”, nội dung cụ thể như sau:
“Tôi thấy công văn số 1451/UBND-XDCB của Chủ tịch UBND tỉnh về việc cải tạo, mở rộng đường thành cổ, đoạn qua trường chính trị Nguyễn Văn Cừ ngày 20/07/2012. Sao tôi thấy đường thành cổ ở trường chính trị Nguyễn Văn Cừ hiện nay vẫn chưa mở rộng nhỉ vì nó vẫn nhỏ.”
Sở Kế hoạch và Đầu tư có ý kiến như sau:
Căn cứ theo quy định phân cấp quản lý và đầu tư xây dựng trên địa bàn Tỉnh tại Quyết định Số 26/2010/QĐ-UBND ngày 12/3/2010 của UBND tỉnh Bắc Ninh, theo đó việc đầu tư xây dựng cải tạo, mở rộng đường thành cổ, đoạn qua trường chính trị Nguyễn Văn Cừ thuộc phạm vi quản lý của UBND thành phố Bắc Ninh. 
[bookmark: _GoBack]Căn cứ theo quy định phân cấp quản lý đầu tư xây dựng hiện hành (Quyết định Số 11/2021/QĐ-UBND ngày 19/5/2021 của UBND tỉnh Bắc Ninh) dự án tiếp tục được phân cấp quản lý cho UBND thành phố Bắc Ninh.
Do vậy, Sở Kế hoạch và Đầu tư đề nghị Cổng thông tin điện tử tỉnh Bắc Ninh trả lời để Công dân được biết, đồng thời chuyển phản ánh của Công dân đến UBND thành phố Bắc Ninh để được giải đáp cụ thể.
Trân trọng phúc đáp./.
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