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Kính gửi: Công dân Nguyễn Văn Long.

Sở Kế hoạch và Đầu tư nhận được câu hỏi của Nguyễn Văn Long với nội dung đề nghị giải đáp như sau: “Thời gian gần đây tôi nghe được tin tức không chính thống rằng sở KHĐT Bắc Ninh chỉ cấp giấy chứng nhận đầu tư cho nhà đầu tư có vốn góp từ 500.000 USD trở lên; theo tôi được biết thì luật đầu tư không có quy định như vậy. Quý sở có thể cung cấp cho chúng tôi thông tin về những giấy chứng nhận đầu tư có vốn góp từ 100000 USD USD từ sở KHĐT Bắc Ninh được không ạ? để chúng tôi xác nhận với các nhà đầu tư rằng thông tin trên chỉ là tin tức không có căn cứ”.
Sau khi nghiên cứu, đối chiếu quy định pháp luật, Sở Kế hoạch và Đầu tư trả lời câu hỏi như sau:
1. Thời gian gần đây tôi nghe được tin tức không chính thống rằng sở KHĐT Bắc Ninh chỉ cấp giấy chứng nhận đầu tư cho nhà đầu tư có vốn góp từ 500.000 USD trở lên; theo tôi được biết thì luật đầu tư không có quy định như vậy?
Pháp luật về đầu tư không quy định mức vốn đầu tư tối thiểu đối với dự án đầu tư (trừ một số trường hợp quy định theo pháp luật chuyên ngành có yêu cầu về vốn tối thiểu và ngành nghề đầu tư kinh doanh có điều kiện).
Nhà đầu tư có nhu cầu đăng ký đầu tư nộp hồ sơ trên Hệ thống thông tin quốc gia về đầu tư nước ngoài: www.fdi.gov.vn; thành phần hồ sơ thực hiện theo quy định tại Khoản 1, Điều 36, Nghị định số 31/2021/NĐ-CP ngày 26/3/2021 của Chính phủ và Khoản 1 Điều 33 của Luật Đầu tư.
Sau khi nhận được hồ sơ hợp lệ, Sở Kế hoạch và Đầu tư xem xét, thẩm định cấp Giấy chứng nhận đăng ký đầu tư theo quy định tại Khoản 2 Điều 38 Luật Đầu tư năm 2020 và Khoản 3 Điều 36 Nghị định số 31/2021/NĐ-CP ngày 26/3/2021 của Chính phủ
Nhà đầu tư được xem xét, cấp Giấy chứng nhận đăng ký đầu tư nếu đáp ứng các điều kiện theo quy định của pháp luật nêu trên.
2. Quý Sở có thể cung cấp cho chúng tôi thông tin về những giấy chứng nhận đầu tư có vốn góp từ 100.000 USD USD từ sở KHĐT Bắc Ninh được không ạ? để chúng tôi xác nhận với các nhà đầu tư rằng thông tin trên chỉ là tin tức không có căn cứ?
[bookmark: _GoBack]Trong tháng 5, Sở Kế hoạch và Đầu đã cấp 04 Giấy chứng nhận đăng ký đầu tư cho nhà đầu tư nước ngoài, các dự án có tổng vốn đầu tư bình quân 500.000 USD, trong đó có 01 dự án với tổng vốn đầu tư đăng ký: 500.000 USD (trong đó vốn góp của nhà đầu tư là 100.000 USD).
Sở Kế hoạch và Đầu tư thông tin để Công dân Nguyễn Văn Long biết./.
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