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	UBND TỈNH BẮC NINH
SỞ KẾ HOẠCH VÀ ĐẦU TƯ
Số:       / ĐKKD-CV
V/v trả lời đơn tố cáo của công dân
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

          
Bắc Ninh, ngày       tháng      năm 2022


	   Kính gửi:
	Bà Cao Thị Thoan.



Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh Bắc Ninh nhận được Đơn tố cáo ngày 16/9/2022 của bà Cao Thị Thoan liên quan đến Công ty cổ phần thương mại xuất nhập khẩu Thuận Thành.
Sau khi xem xét, Sở Kế hoạch và Đầu tư có ý kiến như sau: 
Công ty cổ phần thương mại xuất nhập khẩu Thuận Thành  hoạt động theo Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp số 2300223794 do Phòng Đăng ký kinh doanh tỉnh Bắc Ninh cấp đăng ký lần đầu ngày 27/9/2001, đăng ký thay đổi lần thứ 04 ngày 26/10/2017 với số vốn điều lệ đăng ký là 1.500.000.000 VNĐ.
1. Về nội dung giải quyết tranh chấp giữa các cổ đông của công ty
Căn cứ quy định tại Khoản 3 &4, Điều 4, Nghị định 01/2021/NĐ-CP của Chính phủ về đăng ký doanh nghiệp - Nguyên tắc áp dụng giải quyết thủ tục đăng ký doanh nghiệp:
 “3. Cơ quan đăng ký kinh doanh chịu trách nhiệm về tính hợp lệ của hồ sơ đăng ký doanh nghiệp, không chịu trách nhiệm về những vi phạm pháp luật của doanh nghiệp xảy ra trước và sau khi đăng ký doanh nghiệp.

4. Cơ quan đăng ký kinh doanh không giải quyết tranh chấp giữa các thành viên, cổ đông của công ty với nhau hoặc với tổ chức, cá nhân khác hoặc giữa doanh nghiệp với tổ chức, cá nhân khác.” 

Căn cứ quy định tại khoản 1 và khoản 4 Điều 30 Bộ luật Tố tụng Dân sự năm 2015 quy định những tranh chấp về kinh doanh, thương mại thuộc thẩm quyền giải quyết của Tòa án:
“ 1. Tranh chấp phát sinh trong hoạt động kinh doanh, thương mại giữa cá nhân, tổ chức có đăng ký kinh doanh với nhau và đều có mục đích lợi nhuận.

4. Tranh chấp giữa công ty với các thành viên của công ty; tranh chấp giữa công ty với người quản lý trong công ty trách nhiệm hữu hạn hoặc thành viên Hội đồng quản trị, giám đốc, tổng giám đốc trong công ty cổ phần, giữa các thành viên của công ty với nhau liên quan đến việc thành lập, hoạt động, giải thể, sáp nhập, hợp nhất, chia, tách, bàn giao tài sản của công ty, chuyển đổi hình thức tổ chức của công ty.”
Sở Kế hoạch và Đầu tư đề nghị Quý công dân liên hệ với Tòa án để giải quyết theo quy định.
2. Về các nội dung liên quan khác
Sở Kế hoạch và Đầu tư đã trả lời các nội dung tố cáo của bà Cao Thị Thoan tại Văn bản số 1656/ĐKKD-CV ngày 21/10/2020 về việc trả lời đơn kiến nghị (Gửi kèm văn bản).
Trân trọng phúc đáp./.
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